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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Bogata i raznovrsna bila je ponuda 
voća protekle sedmice na kvantašu u 
Beogradu. Obim prodaje bio je slabiji. Što 
se cena tiče evidentiran je rast kod 
jabuka(više sorti), pomorandže i trešnje. 
Jeftiiniji su u odnosu na prethodni period 
bili ananas, banana, breskva, jagoda i 
nektarina. Dosta dobra bila je ponuda 
kupusa, mladog krompira, krastavca 
salatara, zelene salate, spanaća i para-
dajza na prodajnim pnktovima. Tražnja je 
bila prosečna. Pad cena zabeležen je kod 
celera, krastavca salatara, kupusa, 
mladog crnog luka, čeri paradajza i zelene 
salate. Skuplji su u odnosu na prethodni 
period bili brokoli, karfiol, crni luk, 
krompir, patlidžan i tikvice. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su 
se u prodaji pojavili dinja i lubenica. 
Zabeležen rast cena krastavca, praziluka, 
šargarepe i krompira, a pada cene 
karfiola, lubenice, spanaća, paškanata, 
banane i limuna u odnosu na prethodni 
period. Što se zelene pijace tiče 
evidentiran je rast cena banane, 
pomorandže, krastavca, crvenog i belog 
krompira i praziluka, dok su niže cene 
mladog krompira, paprike, jagode i 
trešnje. 

U zavisnosti od kvaliteta iste voćne 
vrste, cene su bile različite na zelenoj 
pijaci u Užicu. Nešto bolja bila je ponuda 
jagoda. Pojavile su se i trešnje srednjeg 
kvaliteta, zbog loših vremenskih uslova. 
Cene južnog voća su stabilne mada su 
neke vrste bile skuplje za 5% u odnosu 
na prethodni period. Ponuda i kvalitet 
povrća bili su dobri na pijačnim tezgama. 
Cena belog luka je niža za 10%. 
Šargarepa, krompir i crni luk imaju 
neuobičajeno visoku cenu.  

Karakteristuka zelene pijace u Vranju 
je sve bolja ponuda domaće jagode i sve 
slabija pouda domaće jabuke. Evidentiran 
je pad cene pomorandže i kivija. Niže su 
još bile cene krompira mladog, kupusa, 
paprike ljute i paprike ostale. Za razliku 
od njih skuplji su bili  banana i cvekla u 
odnosu na prethodnu sedmicu. 

Protekle sedmice su se na zelenoj 
pijaci u Čačku pojavile i prve trešnje po 
ceni od 350 din/kg. Jagoda se mogla 
pazariti po ceni od 180 do 250 din/kg. 
Brokola i karfiol su se prodavali za 250 
din/kg, tikvice i krompir po ceni od 60 do 
70 din/kg. Cena mladog krompira je 
varirala od 170 do 190 din/kg, a 
paradajza od 150 do 220 din/kg. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bogata ponuda sezonskog voća i povrća  
na pijačnim tezgama u Srbiji  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  13.– 19.05.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    06.–12.05.2019. godine 

1 HRK= 15,87 RSD Izvor: TISUP 
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